
 
 
 

Andorra la Vella, 26 d’octubre del 2022 
 

 
Comunicat del Consell d’Administració de la Caixa Andorrana de 

Seguretat Social 
 
El Consell d’Administració de la CASS vol ampliar el comunicat de premsa 
enviat ahir dia 25 d’octubre, després de l’enviament a govern del respectius 
informes sobre els següents decrets. 

 
1. Valoració del Consell d’administració a varis decrets de la cartera de 

serveis 
 

El Consell d’Administració de la CASS informa positivament les propostes de 
decret presentades pel ministeri de salut: 
 
- Decret de logopèdia i reeducació visual 
- Decret de reproducció assistida 
- Decret de visites no presencials 
 
Respecte la proposta de Decret de logopèdia i reeducació visual, el Consell 
es posiciona desfavorablement en el punt de la inclusió dels metges 
d’atenció primària com a prescriptors de la reeducació visual ja que no són 
experts en una disciplina científica tan específica que requereix de l’atenció i 
tractament d’un especialista en la patologia citada. L’administrador, Sr. Jacint 
Risco ha manifestat l’existència de conflicte d’interessos i  s’ha abstingut de 
participar en la deliberació i votació del mencionat assumpte, 
 
En relació a la proposta de Decret de reproducció assistida s’ha informat 
favorablement en relació al fons tot i suggerir, donada la complexitat i 
sensibilitat de la matèria, prendre les mesures necessàries abans de la seva 
aprovació per assegurar que el decret s’ajusta estrictament a la legalitat en 
relació a tots els casos que regula 
 
Respecte a la proposta de Decret de visites no presencials el Consell 
considera que la tarifa no pot ser la mateixa que la d’una visita presencial, i 
proposa que sigui el 60% de la tarifa actual de visita presencial. 
 
 


